

开车时看“热闹”一不留神撞飞交警，吓傻了

按程序公正处理事故，李警官谢绝住院观察

本报记者 杨玉龙 通讯员 刘新亭 陈新建

被路边事故“吸引”，不小心撞了人

10日上午，驾驶员孔女士和丈夫孙先生来到东营交警直属一大队，看望被自己撞伤的副大队长李永海。原来，孔女士此前在经过东营市一中门口附近时，被路边的一起交通事故分散了注意力，却不小心把李永海撞飞出去。

事故发生时已经过了上班早高峰，路上车辆不多，“听到哐当一声，一个人被撞飞，之后落在了车玻璃上，玻璃被撞碎，我吓得赶紧踩了刹车。”孔女士向记者介绍，虽然事故过去了20余天，但直到现在她还不敢开车上路，“拿到驾照5年，第一次撞到人。”

被撞的正是东营交警直属一大队副大队长李永海。

刹住车后，被撞的李永海已经趴在了地上。“看到他一动不动，我心想一准是出人命了！”可过了会，李永海坐了起来，腿和胳膊还在流血，一旁的民警赶来帮忙。“当时只知道自己撞了人，心里吓得厉害。”孔女士说。

孔女士陪李永海到医院做了检查，幸好只是软组织挫伤和皮外伤，医生要求住院观察治疗，李永海婉言谢绝。“当时他跟我说，让我不要担心，会按程序公正处理的。”孔女士告诉记者，在医院检查完毕后，李永海提出不需要住院观察，回家静养几天就行。

“按程序公正处理，不给别人找麻烦”

10日，李永海被撞伤后，首次上班的日子。回忆起自己被撞的场景，他至今还记忆犹新。

李永海介绍，被撞当天他正要去东营宾馆执行警务活动，走到宾馆门口时，看到一辆电动车和轿车发生碰撞，“看到有事故，我就赶过去帮忙，事故处理结束后，我准备走到路对面的宾馆执行警务活动，不小心被撞了。”

东营市一中门口的一处高清监控，记录了事发经过。记者注意到，在处理完交通事故后，李永海沿斑马线向对面走去，不时扭头查看是否有车辆经过。当走到马路中间时，后方一辆红色轿车驶来，径直撞向他。巨大的冲击力让李永海腾空而起，又落在轿车引擎盖和挡风玻璃上，车辆紧急刹车，他又被惯性撞出几米远，躺在地上一动不动。过了一会，李永海突然坐起来，这时一旁的民警赶来，送上救护车。

“事故谁也不想看到，既然出了，咱就按程序公正处理，不能给当事人找麻烦。”李永海说，事故发生后，他也揣摩出了驾驶员的心理，“在事故处理方面可能会有担心。”他告诉记者，正是考虑到这种情况，他执意拒绝了住院观察治疗，并坚决要求民警尽快给予公正处理，“该避嫌避嫌。”



孔女士(左一)为东营交警直属一大队副大队长李永海(中)送来锦旗，赞扬交警公正执法。本报记者 杨玉龙 摄

爆胎了，女司机可咋整？幸好碰上热心交警帮了忙

本报6月10日讯(记者 王超) 突然感觉车辆失去了平衡，下车查看原来是轮胎被扎破，就在车主李女士不知所措的时候，幸好被巡逻到此处的民警发现，帮李女士换上备胎，并将行驶过程中的注意事项告知李女士。

6月1日上午，广饶县公安局交管大队执勤民警出警归来途中，在大王镇一家公司门口处看到一名女士在路边来回徘徊神态焦急不停地拨打电话。民警见状后，立即停车前去询问情况，原来，因车辆在行驶过程中轮胎不慎被扎，漏气不能行驶，李女士知道车辆备有备用轮胎，却不知怎么更换备用轮胎，只能给朋友打电话求助。

“不用着急，这又不是什么维修车辆的大事，我们给你换上吧”执勤民警对李女士说道，经过20分钟左右的时间，民警为李女士更换好了备用轮胎，并对她讲解了更换备用轮胎后在行驶过程中的注意事项以及回去后及时修补原车轮胎进行更换。

“海参盛宴”直销会活动后，市民购买热情不减

本报记者 李玉亮

秋冬季节，海参越卖越贵，反季节买价格更实惠

据了解，对于很多中老年人来说，运动养生的可能性小一点，他们采取的养生方式更多的是食疗养生。而海参因其营养价值极高，长期进补能够有效提高人体免疫力，被许多中老年人当成食疗养生的首选。

“按照往年经验，秋冬海参越卖越贵。所以现在反季节购买，比较划算。”合作商家介绍说，由于传统的观念认为，冬季吃海参比较滋补身体，所以到了秋冬季节，对海参需求量较大，随着天气转冷，海参价格还会继续上涨。而天气寒冷会给捞海参造成一定困难，潜

水员的工资也会随之上涨，这些成本都会分摊到海参的价格上。

刺参营养价值最高，被业界公认为海参中的珍品，一般将通体长有4排刺的海参称为“上品”。本次特卖所选用的海参，均为深海野生海参基地通过“野生驯化、生态养成、绿色加工”一条龙生产出来的，以最有营养价值的刺参为原料，保证每个刺参都体型肥厚、圆润饱满、营养充足。为保证刺参的品味，合作商家在加工中坚持精工细作、工艺老道，使刺参的盐味清淡，无异腥味，是纯天然无公害的养生滋补首选。

夏季海参进补正当时

海参，性温补，适宜四季食用。夏天选择海参进补非常适宜，正所谓“冬病夏治，夏补冬如牛”。夏天里服用海参会弥补体内阳气不足，到达新的阴阳平衡，提高战胜疾病的能力，使得冬季好发的

疾病，在夏季里通过调养后冬季不再犯。

海参，众所周知是难得的“阴阳双补”食品，它既能滋阴又能补阳。因其富含蛋白质、矿物质、维生素等50多种天然珍贵活性物

质，成为许多百姓四季进补首选。

本报社为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参和无添加的海参，组委会特安排多名工作人员，赶往公司的养殖基地、生产基地、包装车间，在海参



报名订购热线：832 8586/153 1835 1007

直销地址：东营东城府前大街75号黄三角早报社2楼201室

市内乘坐152路、150路、128路至辽河小区站，下车后沿路南小路向南走500路东即是，或乘坐101路环线、102路、103路、105路、118路环线、119路、123路、124路、132路环线、159路、160路、161路、162路、163路、164路、167路、3路市政府站下车，至府前大街向东1000米路北市政府东邻即是